

Vállalkozási szerződés

mely létrejött egyrészről

Tiszajenő Községi Önkormányzat

székhelye: 5094 Tiszajenő, Vasút utca 11.
adószáma: 15410209-2-16
törzsszám: 410205
bankszámla száma: 11745004-15410209-00000000
képviselője: Virág József Polgármester

(továbbiakban: Megrendelő), másrészről

EPLY Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

székhely: 2745 Köröstimén, Széchenyi utca 16.
telephely: 5000 Szolnok, Vízpart krt. 62.
adószáma: 14268353-2-13
Cégjegyzékszám: 13-09-158012
bankszámla száma: Raiffeisen Bank: 12050002-01020633-00100004
képviselője: Bencsik Péter ügyvezető

(továbbiakban: Vállalkozó) között, a következő feltételekkel.

1. A szerződés tárgya

Vállalkozó vállalja, hogy „Tiszajenő, Széchenyi út ~950m hosszú szakaszának (Arany J. út – Köztemető közötti szakasz) útburkolat építésének Engedélyezési terveinek elkészítésére, valamint építési engedélyezési eljárásban történő közreműködés elvégzése.

Közmű vezetékek szakági tervezés / kiváltás nem képi a tervezési feladat részét. A szállítandó engedélyezési tervet az e-ÚT 03.01.11 / 1.14.7.1 (Kötelező munkarészek 1-11 pont) szerinti tartalommal kell elkészíteni.

A tervezési feladat része a tervezéshez szükséges geodézia felmérés, közmű egyeztetés.

2. A Vállalkozó Feladatai

Az 1. pontban leírt terv elkészítése a 5. pontban foglalt határidőig. A Vállalkozó a terveket 4 példányban árazatlan költségvetéssel + 1 pld árazott költségvetést papír alapon és pld „pdf, xls” formátumban küldi meg a Megrendelőnek.

A Vállalkozó a munkát saját költségén végzi. A vállalkozói díj a Vállalkozónak a jelen szerződés teljesítéséből eredő kötelezettségei teljesítésével kapcsolatban felmerülő valamennyi költségét, készkiadását magában foglalja, az engedélyezési díjak (szakhatósági illetékek) valamint az engedélyezési eljárás során esetlegesen felmerülő szakterv(ek) díjainak kivételével.

Vállalkozó a jelen szerződés aláírásával akként nyilatkozik, hogy a szerződés elválaszthatatlan részét képező dokumentumokat és a Megrendelő által rendelkezésére bocsátott egyéb dokumentumokat, mint szakvállalat saját felelősségére ellenőrizte, az azokban foglalt tényeket, előírásokat ismeri.

A Vállalkozó a teljesítést követően a 2007. évi CXXVII. törvény (Áfa tv.) 55.§-a alapján számla kibocsátására jogosult.

Az ütépitési kiviteli terv szállításkor egy összegben 1db számla állatható ki

A teljesítés elismerését követően kiállított számla ellenében, a számla kézhezvételétől számított 15 napos fizetési határidő mellett,

A Vállalkozó alvállalkozó(k) igénybevételére jogosult, azonban az alvállalkozók munkájáért Vállalkozó akként felel, mintha saját maga készítette volna azt.

3. Megrendelő Feladatai

A dokumentáció készítéséhez szükséges alapadatokat (korábbi vázlat terv, tanulmány, Település rendezési terv stb.) a Vállalkozónak átadja. Megrendelő az egyeztetéseken részt vesz, jogosult a vállalkozó munkáját figyelemmel kísérni, a vállalkozó illetve megrendelő kezdeményezése alapján köteles a konzultációkon a munkarészekkel kapcsolatban a továbbtervezés szempontjából lényeges kérdésekben meghatározott időn belül állást foglalni.

Engedélyezési/Szakhatósági díjak (illetékek), megfizetése.

A szerződés mellékleteként a külön – külön részenként tervezési diszpozícióban rögzíti a pontos műszaki tartalmat.

4. Az ellenszolgáltatás összege

Vállalkozót a 2. pontban foglalt feladatok maradéktalan teljesítéséért az alábbi összeg illeti meg:

- Engedélyezési tervek vállalkozói díja:	1.490.000.-
+ 27% áfa:	402.300.-
bruttó:	1.892.300.-

azaz egymillió – nyolcszáz – kilencven – kettőezer - háromszáz forint

Felek megállapítják, hogy a jelen szerződés tárgyát képező szolgáltatás mérnöki szolgáltatásnak minősül, továbbá, hogy mindketten Magyarországon nyilvántartásba vett adóalanyok és jogállásuk alapján nem mentesülnek az általános forgalmi adó megfizetése alól. Ennek megfelelően a projekt megvalósításáért Vállalkozó részére a Megrendelő Áfa-val növelt díjat fizet meg.

Vállalkozó a vállalkozási díjról a munka elkészítése és átadása után, a Megrendelő teljesítés igazolásának birtokában jogosult számlát kiállítani.

5. Teljesítési határidők

út engedélyezési terv. határidő: 05.31. (melybe nem számít bele az út, közmű, kezelőkkel – tulajdonosokkal történő egyeztetés vagy jóváhagyás)

A teljesítés módja közvetlen (kézből-kézbe) átadás. Az átadás-átvételtől Felek jegyzőkönyvet vesznek fel.

A teljesítés helye: Megrendelő székhelye, **5094 Tiszajenő, Vasút utca 11.**

Vállalkozó előteljesítésre jogosult.

6. Késedelmes teljesítés, kötbér, Megrendelő elállási joga

Önhibájából történő késedelmes (rész)teljesítés esetén Vállalkozó késedelem minden napjára a nettó tervezési díj 0,1 %-ának megfelelő kötbért köteles fizetni a Megrendelőnek. Az egyes késedelmes részteljesítések esetén számított késedelmi kötbér összege külön-külön azonban nem lehet több, mint a nettó tervezési díj 10 %-a.

A késedelmes teljesítés elfogadásától és a késedelmi kötbér megfizetésétől függetlenül a Megrendelő nem mond le az őt erre az esetre megillető jogok érvényesítéséről, így különösen a Vállalkozó hibás teljesítéséből eredő jótállási és szavatossági jogai érvényesítéséről sem.

Hibás teljesítési kötbér mértéke 0,10% / nap, alapja a teljes, ÁFA és tartalékkeret nélkül számított vállalkozói díj, maximum a kötbér alap 10%-a.

7. Fizetési határidő

A Vállalkozó 4. pontban meghatározott díját a Megrendelő kapcsolattartója által igazolt teljesítési igazolás alapján kiállított számla alapján, a számla kézhezvételét követő 15 napon belül átutalással egyenlíti ki.

A folyamatban lévő munkákat a Megrendelő írásban adott rendelkezéssel leállíthatja. Az addig elvégzett munkát felmérve a szerződő felek a tervezési munka készültségi fokát közösen határozzák meg. Vállalkozó az erről felvett jegyzőkönyv alapján az abban rögzítetteknek megfelelő számlát nyújt be, melynek kifizetési feltételei megegyeznek a fentiekkel. A tényleges teljesítés előbbi elszámolásán kívül a Felek megegyezése szerint Vállalkozónak semmilyen egyéb igénye, követelése Megrendelővel szemben ez esetben sincs.

Jelen szerződés és ennek teljesítése esetén a vállalkozói díj kifizetése az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 36/A § rendelkezéseinek hatálya alá esik. Az előbbiekre tekintettel Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy a vállalkozói díj kifizetés időpontját megelőzően Megrendelő részére bemutat, átad, vagy megküld egy 30 napnál nem régebbi nemlegesnek minősülő együttes adóigazolást, amellyel igazolja, hogy az állami adóhatóságnál és a vámhatóságnál nyilvántartott köztartozása nincs. Nemleges együttes adóigazolás átadása, bemutatása vagy megküldése hiányában, vagy a kifizetés időpontjában a köztartozásmentes adózási adatbázisban való szereplés hiányában Megrendelő a kifizetést köteles visszatartani, illetve amennyiben Vállalkozónak az állami adóhatóságnál, vagy vámhatóságnál köztartozása van, ezen követelést az állami adóhatóság lefoglalja. A visszatartási kötelezettség az ÁFA-ra nem terjed ki. Felek rögzítik, hogy amíg Vállalkozó az együttes adóigazolást nem mutatja be és fenti kötelezettségeinek nem tesz eleget, addig az időpontig késedelmi kamat felszámítására nem jogosult.

Vállalkozó az Art. 36/B §-a alapján az NAV által közzétett köztartozásmentes adózási adatbázisba szerepel, ezért a kifizetéshez papíralapú köztartozásmentes adóigazolást Megrendelő részére nem nyújt be, mivel az adatbázisból elérhető, kinyomtatható.

Késedelmes fizetés esetén a Vállalkozó jogosult a mindenkori jegybanki alapkamatnak megfelelő késedelmi kamat felszámítására.

8. Szerzői jogok

A szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény 9. § (6) bekezdése és V. fejezete alapján a vállalkozó a szerződés teljesítése során szerzői jogi védelem alá eső valamennyi alkotással kapcsolatban határozatlan idejű, korlátlan és kizárólagos felhasználási jogát fenntartja a szerzői jogok vonatkozásában. Vállalkozó csak a Megrendelő előzetes írásbeli hozzájárulásával adhatja tovább a dokumentáció bármely munkarészét harmadik félnek vagy adhat nyilatkozatot a szerződés alapján nyújtott szolgáltatásról.

9. Képviselés

A szerződés teljesítésével kapcsolatos ügyintézésre a felek által az alábbiakban megnevezett személyek jogosultak:

Megrendelő részéről:	Virág József polgármester	+36 (30) 615-0803
Vállalkozó részéről:	Bencsik Péter ügyvezető igazgató,	+36 (56) 230-930

10. Egyéb megállapodások

- Jelen vállalkozási szerződés mindkét fél cégszerű aláírásával lép hatályba. A szerződés a tervezési feladatok tekintetében mindkét fél teljesítéséig, a szerzői jogok vonatkozásában határozatlan ideig hatályos.
- A kivitelező pályáztatása folyamán felmerülő műszaki kérdések megválaszolása nem tartozik vállalkozó feladatához.
- A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a szerződés feltételeitől eltérni csak a két fél írásos hozzájárulásával lehet.
- A tervezési diszpozíciók és annak rajzi mellékletei a szerződés mellékleteként a szerződés részét képezik.
- Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben Ptk. rendelkezései az irányadók.
- Vállalkozó az engedélyezés idejét befolyásolni nem tudja, ezért felelősséget nem vállal, azonban minden tőle telhetőt megtesz az engedély mielőbbi megszerzéséért.
- Jelen szerződés tárgyát képező munka önálló szellemi terméknek minősül és így felhasználásával kapcsolatban a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény az irányadó.
- Szerződő felek a jelen szerződéses jogviszonyból eredő esetleges vitás kérdések eldöntésére a Szolnoki Városi Bíróság illetékességét ismerik el.

Mely szerződést felek annak elolvasását és megértését követően helybenhagyólag írtak alá, mint üzleti akaratukkal mindenben megegyezőt.

Kelt: Szolnok, 2020.04.08.



 Megrendelő


 5000 Szolnok, Vízpart krt. 62
 Adószám: 122-0353-2-13
 Regisztrációs szám: C-09-156012

 Vállalkozó

Pénzügyileg ellenjegyzem:
Gyarmasoványi Erővel
jejjó